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Věc: Oponentský posudek na habilitační práci MUDr. Lucie Muchové, Ph.O.,

Ústav lékařské biochemie a laboratorní diagnostiky 1. LF UK a VFN, 

pro obor lékařská chemie a biochemie 

Vážený pane proděkane, 

v příloze zasílám výše uvedený oponentský posudek a habilitační práci spolu s vyžádanými formuláři 

administrativními podklady. Zároveň jsem zaslala elektronicky a v listinné formě oponentský 

posudek též prof. Štípkovi. 

S pozdravem 

Příloha: oponentský posudek 
habilitační práce 
dohoda o provedení práce 
příloha k dohodě o provedení práce 
dotazník REDOP 
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K habilitační práci nemám žádné námitky. Do diskuse navrhuji následující dotazy: 

1. Při svém transportu krevním řečištěm je bilirubin účinně a enatioselektivně vázán, a to především

na sérový albumin do jednoho ze tří vazebných míst. Zároveň řada studií v modelových

systémech (několik publikací P. Novotná-Ullrichová a kol.) ukazuje účinnou enantioselektivní

interakci bilirubinu s modelovými membránami realizovanými dvojvrstvou různých lipidů ve

formě liposomů. Byla též zkoumána konkurence vazby na sérový albumin za přítomností

liposomů a mastných kyselin. Vidíte možnost využití těchto poznatků např. při studiu vychytávání

bilirubinu jaterní buňkou?

2. V souvislosti s prací publikovanou v JACS 138, 126-133, 2016, jejíž je dr. Muchová spoluautorkou,

se hovoří o dalších studiích orientovaných na terapeutický potenciál molekul na bázi boron

dipyrromethenu při uvolňováni CO in sítu. Pokračuje spolupráce, a jestliže ano, k jakému pokroku

došlo?

Závěr 

Na základě výše uvedeného konstatuji, že práce zahrnuté do habilitačního spisu přinášejí nové 

mezinárodně uznávané výsledky. Habilitační práci doporučuji v předložené formě přijmout a na jejím 

základě doporučuji, aby MUDr. Lucii Muchové, Ph.O. byl udělen titul docent v oboru lékařská chemie 

a biochemie. 

V Praze dne 22. 9. 2018 
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